
Простые 
задачи 

на увеличение 
в несколько 

раз





В магазине на полке стояли  
5 игрушечных вертолётов, 
а самолётов на 2 больше. 
Сколько игрушечных самолётов 
было в магазине? 

Задача 1 



5 + 2 = 7 (с.) 

Ответ: 7 
самолётов.



В магазине на полке стояли  
5 игрушечных вертолётов, 
а самолётов в 2 раза больше. 
Сколько игрушечных самолётов 
было в магазине? 

Задача 2 



В магазине на полке стояли  
5 игрушечных вертолётов, 
а самолётов в 2 раза больше. 
Сколько игрушечных самолётов 
было в магазине? 

Задача 2 
В магазине на полке стояли  
5 игрушечных вертолётов, 
а самолётов на 2 больше. 
Сколько игрушечных самолётов 
было в магазине? 

Задача 1 



= 10 (с.) 

Ответ: 10 
самолётов. 

5 2·



5 5

В  2  раза 
больше

На  2 
больше2 = 7 (с.) + 2 = 10 (с.)  ·



Будьте 
внимательны!

Удачи 
вам!


